Ford Windstar,
(rok prod.1995-12/2000),

BAK-POLY)
BlzUB

Zestaw srubowy:

Sruby:
M12X70 2 szt.
N M12X100
Kolejnosé czynnosci przy montazu M12X90 4 szt.
haka, | M12X100  2szt
«@ Fi18X65) Podktadki:
Odkreci¢ koto zapasowe. Rozwiercié '@ 3 __M"“wxwm MMNN”

istniejgce otwory 1 i 2 w podiuznicy
samochodu do Srednicy tulejki fi18,5.
Wiozy¢ tulejki dystansowe do
podtuznic 4 fi18X58. Przykreci¢ lekko -
hak w punktach 1 i 2 srubami M12X90 1 _<:N. N 8 szt.
M12X90. Wykona¢ w podiuznicy Tulejki:

otwory fi12,5 w punktach 3 i 4. - - @% _u:mxmwm 2 szt.
Odkreci¢ hak od podtuznicy. Fi18X58 < Fi18x58 4 szt.
Powigkszy¢ otwory w punktach 3 i 4 “@

do srednicy tulejki. Wtozy€ tulejki do - Fi18X65 4
podtuznic fi18X65. Przykreci¢ hak @
przez uprzednio przygotowane otwory 'Q@ Fi18X58 @
112 $rubami M12X90, a przez otwory @

3 i 4 srubami M12X100 wykorzystujgc o o S
duze podktadki jak na rysunku. e i)
Dokreci¢ kule i blache gniazda E ; Q 5
elektrycznego srubami M12X70. o S @@@

Podtgczy¢ instalacje elektryczna. & N

Dokreci¢ koto zapasowe. >

m_u_,mﬁ\:@éx__
@ _u.AN m.ﬁ.
@@ Z_mx:w%_n >

M12X70

M12X90

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 S5Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




